11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 19:00:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.01.2011 20:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202298/answer/202299




9T0 mpu3HakKyu 0aaHOMOCTUTA. [JIs BEISICHEHHUS eTr0 IPUYMHE HE0OXOOHUMO BEIIIOTHUTD 00N Ma30K
13 YpeTphl, II0CEB U3 YPETPHI U C TOJIOBKHU ITOJIOBOT0 YJIeHa Ha MUKPOGIopy, Ma3ok MeTogom IIIIP Ha
XJIaMHUIUM, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAakl, TOHOKOKKH, TapAHEPEJIIL, KaHOUAB, BUPYC
IIPOCTOr0 Teprieca ¥ BUPYC MAUIOME YeJI0BeKa, a TaKXKe COATh KPOBb Ha CU(UIIMC U caxap.
HanpHEHIIHe OeUCTBUS UCXOIs U3 PE3y/IbTAaTOB 9THUX aHAIU30B.



